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Resumo 
Câmara Municipal de Santarém realiza sessão ordinária com foco em melhorias para a 
população 
 
Santarém, 31 de março de 2026 – A Câmara Municipal de Santarém realizou nesta terça -
feira, mais uma sessão ordinária do legislativo santareno, reforçando seu compromisso com 
a escuta ativa da população, a proposição de soluções e o fortalecimento de políticas 
públicas nas mais diversas áreas. 
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FALA NA TRIBUNA  

ALAÉRCIO CARDOSO (PSD) 

 

“Não tem transparência”: Alaercio Cardoso denuncia empresa responsável pela Zona Azul 

Na tribuna, afirmou que a série de problemas está prejudicando o comércio santareno 

O vereador Alaércio Cardoso (PSD) usou a tribuna da Câmara Municipal nesta terça-feira (31), para denunciar a 

empresa responsável por estacionamentos na ‘zona azul’, no centro comercial de Santarém. Na ocasião, o 

vereador argumentou que as vias do comércio ancoram operadoras de telefonia, agências bancárias e grandes 

estabelecimentos o que implica em uma grande circulação de pessoas que vem de todos os cantos do município 

da região. Na concepção dele, no entanto, a falta de organização da empresa terceirizada expele o movimento e 

preocupa os empresários do setor terciário.  

“No contrato com a prefeitura, a empresa disponibilizava quatro mil vagas, porém, essas vagas não foram 

sinalizadas. As regras de cobrança também já mudaram em diversas ocasiões”, afirmou o parlamentar. Ele seguiu 

relatando que, por diversas ocasiões, chegou a reunir com representantes da área comercial e com o poder público, 

a fim de encontrar soluções pacíficas que evitassem transtornos para todos.  

Dentre os transtornos, Cardoso apresentou a denúncia que recebeu na semana passada, quando um usuário teria 

sido notificado por um dos atendentes, porém, não teria recebido o papel em que se comprovaria a notificação e, 

devido a isso, acabou não tomando conhecimento. A denúncia aponta que o usuário teria sido multado na Carteira 

Nacional de Habilitação (CNH) após não ter efetuado o pagamento da notificação da empresa. 

Por conta disso, o pessedista enfatizou que deve convidar o titular da pasta de mobilidade e trânsito do município 

a ouvir as denúncias na Câmara de Santarém, enquanto que a empresa responsável será convocado a se fazer 

presente. Caso não se faça presente, ele afirmou que procederá com denúncia ao Ministério Público. 

“Eu estou avaliando o contrato, e não tem transparência. A ação da empresa está acabando com o comércio de 

Santarém, porque afasta as pessoas do local”, finalizou.                                                            

                                                            

                                                                  Por João Lima - Assessor de Imprensa do vereador Alaércio Cardoso 
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ERASMO MAIA (UNIÃO BRASIL) 

 

Vereador Erasmo Maia propõe reaproveitamento de espaços ociosos para fins sociais 

O vereador Erasmo Maia (UB) usou a tribuna, na tarde dessa terça (31) para se somar ao discurso da vereadora 

Elita no que se refere a ocupação dos espaços urbanos que devem ter fim social.  

O parlamentar destacou que em Belém isso já ocorre, alguns espaços estão tendo outras oportunidades de oferecer 

algo as pessoas através do poder Público, e ressaltou em sua fala que seria interessante se o Prefeito de Santarém, 

José Maria Tapajós pudesse buscar meios para que isso também se tornasse uma realidade no município, através 

de desapropriação ou Termo de cooperação técnica de ajuste para que esse imóvel possa servir para Santarém. 

 “Um dos exemplos, é o prédio sede da Telepará situado na Trav. Silvino Pinto com a Av. São Sebastião, onde 

esse prédio está desocupado sem nenhuma finalidade social podendo inclusive ser usado para a ocupação de um 

anexo do Hospital Municipal ou um hospital de especialidades", ressaltou. 

Erasmo Maia enfatizou que ao conversar com médicos entendeu que o maior problema nos Hospitais é a falta de 

leitos, devido a grande demanda e filas de espera, e que esse espaço poderia servir para uso de atendimentos 

médicos e assim atender a população, assim como outros espaços da SPU, 8º BEC que poderiam ter um fim 

social. 

 

                                                              Por Sara Evelyn - Assessora de Comunicação do vereador Erasmo Maia 
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JOZIEL COLARES (PRD) 

 

Vereador Enf° Joziel destaca na tribuna atuação de secretaria da SEMTRAS durante 9 anos. 

O vereador Joziel Colares (PRD) utilizou o seu tempo na tribuna durante a sessão ordinária desta terça-feira (31), 

para destacar a reinauguração do CRAS do Santarenzinho, realizada na manhã de hoje, ocasião em que esteve 

presente ao lado dos demais vereadores e autoridades locais. 

Durante sua fala, o parlamentar ressaltou a importância da reestruturação do espaço, que irá beneficiar 

diretamente a população, ampliando o acesso aos serviços socioassistenciais e proporcionando mais dignidade às 

famílias atendidas. 

Em outro assunto, o vereador também fez um reconhecimento especial à secretária Celsa Brito, que está deixando 

o cargo após 9 anos e 3 meses de atuação. Joziel agradeceu pelos relevantes serviços prestados ao longo desse 

período, destacando sua dedicação e contribuição para o desenvolvimento e bem-estar da população de Santarém. 

Por fim, o vereador reafirmou seu compromisso em continuar trabalhando em prol da população de Santarém, 

buscando sempre avanços e melhorias para o município. 

 

                                                    

                                                  Por Willian Maciel – Assessor de Comunicação do vereador Enf° Joziel Colares  
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MANO DADAI (PSB) 

 

CRAS do Santarenzinho é revitalizado e ampliado após requerimento do Vereador Mano Dadai 

Na sessão desta terça-feira (31) o vereador Mano Dadai (PSB), utilizou seu tem na tribuna para falar que 

acompanhou a comitiva do prefeito José Maria Tapajós na visita à obra de revitalização e ampliação do CRAS 

do bairro Santarenzinho, destacando a importância do investimento para a comunidade. 

Em fala, o parlamentar relembrou que a unidade já havia sido revitalizada ainda na 18ª legislatura, também por 

meio de requerimento de sua autoria. Agora, na 20ª legislatura, o espaço passa por nova revitalização, além de 

ampliação. “É uma grande satisfação ver essa conquista sendo fortalecida, garantindo mais qualidade no 

atendimento à população”, afirmou. 

O vereador também agradeceu ao prefeito José Maria Tapajós e à secretária Celsa Brito pelo trabalho 

desenvolvido à frente da pasta. 

O parlamentar ainda destacou a pavimentação da rua Nossa Senhora do Rosário, também resultado de articulação 

iniciada na 18ª legislatura junto à comunidade. 

“O nosso mandato segue firme, ouvindo a população e buscando melhorias para Santarém”. 

                                                                  

                                                                 

                                                            Por Henrique Silva – Assessor de Comunicação do vereador Mano Dadai  
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TRABALHOS APROVADOS 
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6 

PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE SANTARÉM 

DEPARTAMENTO DE COMUNICAÇÃO 

 
 

VEREADORES PRESENTES 

Andreo Rasera (PL) 

Alba Leal (MDB)     

Alaércio Cardoso (PSD) 

Alexandre Maduro (MDB)  

Alberto Portela (UNIÃO) 

Bárbara Matos (PP) 

Biga Kalahare (PT) 

David Paiva (REP) 

Elita Beltrão (REP) 

Elielton Lira (PDT) 

Erasmo Maia (UNIÃO) 

Erlon Rocha (MDB) 

Gerlande Castro (PP) 

Ivanira Figueira (PSD) 

Jander Ílson (UNIÃO)  

Joziel Colares (PRD) 

Junior Tapajós (MDB) 

Mano Dadai (PSB) 

Malaquias Mottim (PL) 

Murilo Tolentino (PRD) 

Renilson Vinte (PSD) 

Sérgio Pereira (PP) 

Urias Pingarilho (MDB) 

 

 

  

AUSENTES COM JUSTIFICATIVA

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PODER LEGISLATIVO                                                                   

CÂMARA MUNICIPAL DE SANTARÉM 

DEPARTAMENTO DE COMUNICAÇÃO 

 

 

                                                      

Para conferir todos os releases da Câmara Municipal de Santarém, acesse aqui. 
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FALE COM A OUVIDORIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTARÉM 

(93) 99136-6896 
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